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Újvári Edit (SZTE JGYPK):
Képzés és programszervezés – az Európa-naphoz kapcsolódó kulturális projekt a sze-
gedi Közösségszervezés BA szakon

Kulcsszavak: projektmódszertan, Európa-nap, szakmai gyakorlat, team-munka, kompe-
tenciafejlesztés 

A közösségszervezés BA szak gyakorlatorientált képzési programjában nagy hangsúlyt 
helyezünk a szakmai gyakorlatokra, valamint azoknak a kompetenciáknak az erősí-
tésére, amelyeknek köszönhetően fejlődik a hallgatók team-munkában való együtt-
működési készsége, a kreativitásuk, a kommunikációjuk, és a szervezői feladatok 
megoldásában is jártasságra tesznek szert. Ehhez az oktatási célhoz a projektmódszer 
megfelelő eszköz, amellyel a képzés első évfolyamában, az Európa-nap szervezése során 
egy délutáni program szervezése és lebonyolítása a feladat, viszont a második tanév-
ben már egy nagyobb volumenű, többnapos kulturális rendezvényt, a Közművelődési 
Konferenciát kell megszervezniük a hallgatóknak, ugyancsak projektmódszertannal. 
Ezért is megfelelő előkészítő feladat az elsősök számára az Európa-nap, amely az Euró-
pa-tanulmányok tantárgy kapcsán az elméleti tanulmányaikhoz, valamint a Szakmai 
gyakorlat 1. kurzushoz is kapcsolódik. Az előadás ennek a kulturális projektnek a 
bemutatását és elemzését célozza, összevetve a projektmódszer elméleti szakirodalmá-
nak megállapításaival. Az Európa-nap programmal a hallgatók szegedi középiskolások 
számára valósítanak meg egy Európára vonatkozó feladatokra épülő csapatvetélke-
dőt. A projektmunka során a hallgatók a szervezés valamennyi fázisát gyakorolják, a 
tervezéstől és ütemezéstől a szponzorkeresésen át a vetélkedő feladatainak előkészí-
téséig és lebonyolításáig, a megnyitó és a díjátadó ünnepséget is beleértve. A koráb-
ban megvalósított Európa-nap szervezőivel készített interjúkkal a hallgatói tapasztala-
tokra kívánok rávilágítani. Ez a hallgatók aktivitására építő kulturális projekt a szegedi 
közösségszervezés BA képzés egyik innovatív elemének tekinthető. A tanulóközpontú, 
konstruktivista pedagógiák körébe tartozó projektmódszertan különösen alkalmas a 
közösségszervezés BA szakon a folyamattervezés, a csoportos tapasztalatszerzés és az 
együttműködés gyakorlására, a hallgatók képességeinek és készségeinek fejlesztésére, 
valamint a közös program megvalósításával a csoportkohézió élményalapú erősítésére.


